



PROCES-VERBAL

Ședință ordinară - 15.12.2020

Încheiat astăzi, data de mai sus, în ședința publică ordinară a Consiliului local al comunei Roșiile, județul Vâlcea la care participă un număr de 11 consilieri din totalul de 11 consilieri în funcție, având în vedere că materialele de ședință au fost realizate de către secretarul general al UAT Roșiile, cu propunerile făcute în vederea emiterii dispoziției de convocare a ședinței.

În aceste condiții ședința este legal constituită și se pot adopta hotărâri în condițiile legii.

Ședința se desfășoară în baza dispoziției nr. **250/09.12.2020** a primarului comunei Roșiile, județul Vâlcea de convocare a membrilor Consiliului local Roșiile, județul Vâlcea înoțită de proiectul ordinii de zi, materialele înscrise pe ordinea de zi fiind puse la dispoziția Consilierilor locali ai comunei Roșiile cu mențiunea că pot formula și depune amendamente asupra proiectelor de hotărâri înscrise pe ordinea de zi și, avizele comisiilor de specialitate, potrivit legii.

Având în vedere că domnul Brabete Dănuț a fost ales președinte de ședință pentru o perioadă de trei luni în ședința Consiliului local Roșiile din data de 25.11.2020;

S-a informat președintele asupra **cvorumului** necesar pentru adoptarea fiecărei hotărâri, conform proiecte, cu mențiunea că abținerile se numără la voturile împotriva. Se roagă a se motiva de către fiecare consilier abținerile sau voturile exprimate împotriva pentru a fi consemnate în procesul-verbal al ședinței.

Fiind prezentat și supus spre aprobare, **procesul verbal al ședinței anterioare** este aprobat cu unanimitate de voturi - art. 138 alin. (12) din O.U.G. 57/2019.

Președintele de ședință prezintă ordinea de zi inclusă în Dispoziția de convocare. Întreabă dacă mai sunt urgențe și puncte care vor fi incluse pe ordinea de zi. Domnul secretar spune că domnul primar dorește suplimentarea ordinii de zi cu 3 puncte, domnul primar le prezintă, respectiv aprobarea bugetului Serviciul Public de Alimentare cu Apa și Canalizare Roșiile pe anul 2020 și estimările pe anii 2021-2023 care să fie pus în dezbatere la pct 2 pe ordinea de zi, cât și faptul că Școala Gimnazială Roșiile a prezentat referat privind rectificarea bugetului pe trimestrul IV 2020 și trebuie prins la cap. în bugetul local; aprobarea sumei de 30.000 lei și a Caietului de sarcini, în vederea achiziționării unor servicii de consultanță în vederea elaborării Cererii de finanțare pentru obiectivul de investiții "Înființare rețea inteligentă de distribuție a gazelor naturale" în comuna Roșiile,

judetul Vâlcea și modificării și completării programului de achiziții publice al comunei Roșiile, județul Vâlcea pe anul 2020 având în vedere obiectivul de investiții menționat anterior;

Ne mai fiind de propus alte puncte pentru ordinea de zi, supusă la vot ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi, cu includerea pe ordinea de zi a celor 3 proiecte menționate, ținându-se cont că toate documentele au fost întocmite, s-au emis avizele comisiilor.

Brabete Dănuț propune ca ordinea de zi să se desfășoare cu punctul Alegerea viceprimarului comunei Roșiile, județul Vâlcea, pentru care consilierii au fost de acord cu excepția domnului Bucura Alexandru-Gheorghe care nu a fost de acord și domnii Mrejea Gheorghe și Moater Dumitru-Cristian care s-au abținut, puncte de pe ordinea de zi care au fost dezbătute și supuse aprobării în ordinea:

1. Alegerea viceprimarului Comunei Roșiile, județul Vâlcea

- se arată că prin Ordinul Prefectului județului Vâlcea nr. 648/2020 s-a constatat îndeplinirea condițiilor legale de constituire a Consiliului Local Roșiile, județul Vâlcea, Încheierile Civile ale Judecătoriai Bălcești, consiliul local organizându-și comisiile de specialitate, pe principalele domenii de activitate, pe durata mandatului, precum și funcțiile în cadrul comisiilor, primarul comunei Roșiile propunând pe ordinea de zi alegerea viceprimarului comunei Roșiile.

Domnul secretar prezintă buletinul de vot și modalitatea de votare.

În discuțiile aleatorii pro și contra anterioare votării consilierii locali, fără a supune la vot, au fost de acord cu cele spuse de domnul secretar, adică cu faptul că să se taie cu o linie orizontală numele candidatului care nu se dorește a fi ales viceprimar, și se consideră vot valabil exprimat pentru candidatul a cărei căsuță a rămas netăiată, încadrată în limitele patrulaterului. Se folosește un singur pix pentru toate buletinele de vot, de culoare albastră. În cadrul consiliului local, făcându-se propuneri, domnul Trușcă Ion-Dumitru propune pe domnul Ștefan Doru-Cezar din partea PNL, propunere acceptată de acesta, iar doamna Roșianu Natalia propune pe domnul Bucura Alexandru-Gheorghe din partea PSD propunere acceptată de acesta. Domnul secretar întreabă dacă s-a înțeles procedura de vot și mai repetă încă o dată. Consilierii locali au fost invitați, pe rând în ordine alfabetică, să-și exercite dreptul de vot înmându-li-se, pe rând câte un buletin de vot pe care a fost aplicată ștampila consiliului local și semnătura în partea stângă jos pe ultima pagină. După încheierea votării secretarul UAT ajutat de președintele de ședință desigilează urna și numără voturile. S-a extras din urmă rând pe rând câte un vot acesta arătându-se celorlați consilieri.

În urma numărării voturilor s-a constatat că domnul Ștefan Doru-Cezar (PNL) a obținut 6 voturi, iar domnul Bucura Alexandru Gheorghe (PSD) a obținut 5 voturi. Văzând rezultatul, domnul Bucura Alexandru-Gheorghe a fost nemulțumit de faptul că pe unul din buletine el a fost tăiat cu două linii în formă de X în loc de o linie orizontală.

Se întreabă și ceilalți consilieri dacă votul este valabil. Aceștia, toți, spun că votul este valabil având în vedere intenția evidentă de a vota, mai puțin domnul Bucura Alexandru-Gheorghe.

Se susține motivat de către aceștia că și pe alte buletine de vot nu este o linie orizontală, ci oblică sau două linii, fapt constatat la numărarea voturilor, și anume că la două două dintre voturile pentru domnul Ștefan Doru-Cezar unul este votat cu X și unul cu o linie oblică, iar celelalte patru sunt cu o linie orizontală, iar cele pentru domnul Bucura Alexandru-Gheorghe trei sunt votate cu linie oblică, unul cu două linii și unul cu o linie orizontală.

La propunerea domnului președinte de ședință de relare a votului, toți consilierii exceptând pe domnul Bucura Alexandru-Gheorghe au spus că rezultatul ar fi același, fapt pentru care s-a supus la vot corectitudinea de votare așa cum a fost exprimată pe buletinele de vot, iar rezultatul a fost: 10 voturi pentru corectitudine și 1 vot împotriva, respectiv domnul Bucura Alexandru-Gheorghe.

Se mai întreabă încă o dată de către Președintele de ședință dacă toți au votat corect și au avut intenția de a vota, aceștia susținând că au votat în sensul ca votul acestora să fie valabil exprimat. Acest fapt este susținut pe argumentul: Se taie numele candidatului care nu se dorește a fi ales viceprimar, și *"se consideră vot valabil exprimat pentru candidatul a cărei căsuță a rămas netăiată, încadrat în limitele patrulaterului"*.

Având în vedere că alegerea viceprimarului se face prin hotărâre a consiliului local, consiliul local Roșiile a ales viceprimar pe domnul Ștefan Doru-Cezar care a fost ales cu un număr de 6 voturi pentru din cele 11, domnul Bucura Alexandru-Gheorghe având doar 5 voturi pentru, drept pentru care se adoptă hotărâre cu 10 voturi pentru și un vot împotriva (domnul Bucura Alexandru-Gheorghe).

2. rectificării bugetului local al comunei Roșiile, județul Vâlcea pe anul 2020 și estimările pe anii 2021-2023 - constatând necesitatea și demararea procedurilor privind implementarea sistemului de gaze naturale în Comuna Roșiile, județul Valcea, ținând cont și de Hotărârea de Guvern prin care au fost alocate sume din fondul de rezerva al bugetului de stat pentru plata drepturilor asistentilor personali și

	<p>indemnizatii de handicap cat si cheltuielile de functionare pana la sfarsitul anului, referatul Școlii Gimnaziale Roșiile privind rectificarea bugetului pe trimestrul IV 2020 înregistrat la nr. 5716/15.12.2020, avându-se în vedere și celelate puncte de pe ordinea de zi.</p> <p>Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi.</p>
3.	<p>bugetului Serviciul Public de Alimentare cu Apa si Canalizare Rosiile pe anul 2020 și estimările pe anii 2021-2023 - avându-se în vedere regularizările de energie electrică sosite în luna noiembrie și pentru buna desfășurare a activității din cadrul SPAC și înregistrat la Primăria Roșiile sub nr. 5689/14.12.2020.</p> <p>Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi.</p>
4.	<p>achiziționării și acordării de cadouri pentru sărbătorile de iarnă copiilor de vârstă școlară și preșcolară și alți copii neșcolarizați din Comuna Roșiile, județul Vâlcea în limita sumei totale de 8.500 lei - având în vedere numărul copiilor înscriși la unitățile de învățământ din localitate, precum și pentru alte categorii de copii din comuna Roșiile, județul Vâlcea cadouri ce vor consta din dulciuri, sucuri și alte produse specifice sărbătorilor de iarnă, Crăciunului, având în vedere că a devenit o tradiție acordându-se de mai mulți ani. Toate produsele vor fi împachetate individual avându-se în vedere respectarea măsurilor de igienă și prevenire a traserii virusului COVID-19. Se propune suplimentarea sumei cu 1.500 lei.</p> <p>Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi, pentru suma de 10.000 lei.</p>
5.	<p>studiului de fezabilitate, a devizului general și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "Înființare rețea inteligentă de distribuție a gazelor naturale în comuna Roșiile, județul Vâlcea" - pe o lungime totală de 23,398 km, prin Programul Operațional Infrastructură Mare, în acest sens întocmindu-se documentațiile necesare prin care se stabilește valoarea totală estimativă a cheltuielilor necesare realizării obiectivelor de investiții propunându-se mai multe scenarii realizate de S.C. SST GRUP TERMO S.R.L. avându-se în vedere Sistem de distribuție gaze naturale din polietilenă sau din oțel, acestea fiind prezentate.</p> <p>Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi, pentru Sistem de distribuție gaze naturale din polietilenă.</p>
6.	<p>sumei de 5.000 lei fără TVA pentru elaborarea documetelor necesare în vederea obținerii avizului de</p>

	<p>gospodărire a apelor cu privire la obiectivul de investitii "Înființare rețea inteligentă de distribuție a gazelor naturale în comuna Roșiile, județul Vâlcea" - elaborarea documetelor necesare se vor efetua de către o persoană autorizată în vederea obținerii avizului de gospodărire a apelor cu privire la obiectivul de investitii menționat.</p> <p>Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi.</p>
7.	<p>delegare de gestiune, prin atribuire directă a serviciului de salubritate la nivelul localității Roșiile prin încheierea unui contract de servicii cu un operator regional - includerea indicatorilor de performanță prevăzuți în Anexa nr. 7 din Legea 211/2011 privind regimul deșeurilor ținând cont de tarifele practicate de S.C. Barai-Cata S.R.L., tarifele pentru serviciile de salubritate putând fi ajustate dacă echilibrul contractual se modifică în urma unor prevederi legislative sau a unor schimbări importante în elementele de calcul a tarifului, precum cheltuieli cu munca vie a majorării salariului minim pe economie, taxe suplimentare, prețuri carburanți și lubrefianți etc prin act adițional. Durata serviciului va fi de 12 luni, dar cel mult până la intrarea în funcțiune a SMID-ului pentru județul Vâlcea.</p> <p>Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi, cu următoarele mențiuni: tariful pentru serviciul de salubritate, în cuantum de 13,72 lei fără TVA/persoana/lună pentru persoanele fizice; Cantitatea de deșuri ridicată din punctele stabilite de către consiliul local de pe raza UAT Roșiile va fi suportată din bugetul local al comunei Roșiile, respectiv punctele "Cimitir Roșiile" , "Biserica Roșiile," "Cămin Cultural Roșiile", "Primăria Roșiile", "Biserica Pleșești", "Târg Roșiile", "Cume Deal Pleșești", "Biserica Romanești", "Cimitir Romanești", "Centru Civic Romanești", "Zona Corbu", Biseria și Cimitir Balaciu", "Cimitir Zgubea", "Centru Civic Zgubea", "Zona Cherăști Vale".</p>
8.	<p>reactualizării statutului comunei Roșiile, județul Vâlcea - având în vedere prevederile legale privind Consiliul local aproba statutul unitatii administrativ-teritoriale prin hotarâre care se poate modifica si completa, în functie de modificarile aparute la nivelul elementelor specifice ale acestora. Acesta cuprinde date si elemente specifice prin care unitatea administrativ-teritoriala se distinge în raport cu alte unitati similare, precum si prevederi ppotrivit art. 104 din OUG 57/2019.</p> <p>Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi.</p>
9.	<p>prevederea sumei de 30.000 lei și a Caietului de sarcini, în vederea achiziționării unor servicii de consultanță în</p>

	<p>vederea elaborării Cererii de finanțare pentru obiectivul de investitii "Înființare rețea inteligentă de distribuție a gazelor naturale" în comuna Roșiile, județul Vâlcea - având în vedere necesitatea și urgența adoptării unei astfel de hotărâri - prezintă domnul primar;</p> <p>Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi.</p>
10	<p>modificării și completării programului de achiziții publice al comunei Roșiile, județul Vâlcea pe anul 2020 - având în vedere necesitatea și urgența adoptării unei astfel de hotărâri se impune modificarea la pct. 34 și completarea cu un nou punct, respectiv 38 a Anexei nr. 1 la HCL nr. 22/2020 cu fererire la obiectivul de investitii "Înființare rețea inteligentă de distribuție a gazelor naturale" în comuna Roșiile, județul Vâlcea.</p> <p>Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi.</p>

11. Alte probleme de competența Consiliului Local Roșiile (aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare, petiții, interpelări, Diverse etc), după caz :

- Domnul primar prezintă **proiectul rețelei școlare de pe raza comunei Roșiile, județul Vâlcea pentru anul școlar 2021-2022** - adresa nr. 5537/16.11.2020 înregistrată la primăria Comunei Roșiile sub nr. 5472/19.11.2020 prin care Inspectoratul Școlar Județean Vâlcea a solicitat comunicarea proiectului privind organizarea/reorganizarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular de pe raza comunei pentru anul școlar 2021-2022, în vederea emiterii avizului conform și fundamentării planului de școlarizare, adresa Școlii Gimnaziale Roșiile nr. 230/09.12.2020 privind propunerea de rețea școlară - consilierii locali au fost de acord;
- Având în vedere HCL Roșiile nr. 11/2020 prevederii în bugetul local al comunei Roșiile a sumei de 30.00 mii lei pentru achiziționare piatră spartă în vederea refacerii platformei drumurilor locale cu menționarea faptului că achiziția materialului pietros se va putea face numai după prezentarea în consiliul local a ofertelor de prețuri, domnul primar prezintă 4 oferte de preț descărcate de pe Catalogul Electronic - SEAP (e-licitație), dând explicații asupra costurilor, consiliul local fiind de acord cu oferta de preț care va fi cea mai mică și solicită primarului să achiziționeze, respectiv SC D\$V PRODUCTION SRL;
- Domnul Dozescu Dorin spune că la refacerea platformelor drumurilor să se aibă în vedere mai întâi refacerea șanțurilor care să fie dalate/betonate. Domnul primar dă

explicații și lămurește sub toate aspectele referitor la aceste demersuri.


Notă: Proiectele de hotărâre prezentate au fost însoțite de documentații justificative; Referat/raport compartiment resort; Avizul comisiilor de specialitate a Consiliului Local; Raport de avizare al secretarului de legalitate al proiectului, cu mențiunea că au fost redactate, dactilografiate etc de secretarul comunei Roșiile.

Se au în vedere prevederile art. 138 ș.a. din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ, cu respectarea Legii nr. 24/2000 r², privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, Legii nr. 52/2003 r¹ privind transparența decizională în administrația publică, Legea nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public; art. 120, 121 din L. 1/2003 - Constituția României, Legea 199/1997 pentru ratificarea Cartei europene a autonomiei locale, adoptata la Strasbourg la 15 octombrie 1985, art. 7 alin. 2 din Legea nr. 287/2009 r1 privind Codul Civil, Legea Cadru nr. 195/2006 a descentralizării, alte acte legislative cât și H.C.L. nr. 9/27.06.2016 de aprobare a Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local al comunei Roșiile, județul Vâlcea, etc,

Președinte de ședință,
BRABETE DĂNUȚ

Secretar general UAT Roșiile,
AVRAM CĂTĂLIN-CONSTANTIN

Catalin-
Constantin
Avram

 Digitally signed by
Catalin-Constantin Avram
Date: 2020.12.31 14:01:25
+02'00'